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1. Delec v harmonskem potencialu
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(a) Izra£unaj £asovni razvoj valovne funkcije.

(b) Kako se s £asom spreminja pri£akovana vrednost poloºaja delca?

(c) Ob £asu t izmerimo, v katerem od stanj |0〉, |A〉 = 1√
2

(|1〉+ |2〉) in |B〉 = 1√
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(|1〉 − |2〉)
se delec nahaja. S kolik²no verjetnostjo najdemo delec v stanju |A〉?

2. Delec se giblje v enodimenzionalnem potencialu
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Predpostavi, da je λ > 0.

(a) Zapi²i nastavka za valovne funkcije �vezanih stanj� (to je stanj z negativno energijo)
sistema.

(b) Izpelji transcendentni ena£bi, ki dolo£ata energije �vezanih stanj�.

(c) Najmanj kolik²en mora biti λ, da dobimo eno �vezano stanje�? Najmanj kolik²en mora
biti λ, da dobimo dve �vezani stanji�?

(d) �e je λ zelo velik, sta energiji �vezanih stanj� skoraj degenerirani. Izra£unaj razliko
energij v tej limiti.


